
Dan mladih Šiškarjev
VELIKOKRAT smo mladi šiškarji razmiš-
Ijali, kako bomo proslavili mesec mladosti,
Titov rojstni dan, naš praznik.

V letu 1969 smo se odločili za množično
mladinsko zabavno prireditev, vendar smo
ugotovili, da je zabavna prireditev premalo.
V jeseni smo organizirali še športno in kul-
turno prireditev. Tako se je rodil »Dan mla-
dih Šiškarjev«, ki postaja iz leta v leto mno-
žičnejša in pomembnejša prireditev, kjer se
odražajo naši uspehi na športnem, kulturnem
in zabavnem področju. V zadnjih letih se je
udeležuje tudi vse več starejših občanov naše
občine, zato lahko trdimo, da je praznik
vseh, ki prcbivajo v šišenski občini.

Lanskoletni »Dan mladih Šiškarjev« smo
posvetili 30. obletnici formiranja poveljstva
slovenskih partizanskih č t̂-; ki je bilo usta-
novljeno na Vodnikovi cesti, naš pokrovitelj
pa je bil tov. Franc Leskošek-Luka, prvi po-
veljnik slovenskih partizanskih čet. Tekmo-
vali smo v desetih športnih panogah, zadnji
dan pa smo priredili v Mostecu partizanski
miting, kjer je govoril predsednik skupščine
občine Ljubljana-Šiška Danilo Sbrizaj; po
mitingu pa je bila zabavna prireditev.

Kako pa je potekal letošnji »Dan mladih
Šiškarjev«? Posvetili smo ga prazniku našega
maršala Tita in prav zato smo ga še skrb-
neje pripravljali. Za pokroviteljstvo nad na-

šim praznikom smo zaprosili Titovega dol-
goletnega sodelavca in soborca, tovariša Ed-
varda Kardelja, ki je pokroviteljstvo sprejel
in s tem dal priznanje nam mladim pri na-
šem delu.

Letošnji program športnih prireditev je
obsegal tekmovanja v sedmih panogah. Tek-
movanja so potekala na igriščih SD Ilirije
in v prostorih Mladinskega centra Zg. Šiška
in Domu Ljuba Šercerja. Kulturni program
je obsegal nastop folklorne skupine Emona
v Medvodah, koncert harmonikarskega orke-
stra iz Šentvida v Šentvidu in nastop dram-
ske skupine dijakov gimnazije šentvid v
Vodicah.

Šišenski taborniki pa so, poleg orientacij-
skega pohoda, poskrbeli še za postavitev iz-
redno zanimivega tabora z razstavo svojih
dosežkov, na igrišču Panonije.

V soboto, 27. maja zvečer, pa je bila naj-
bolj svečana prireditev letošnjega »Dneva
mladih Šiškarjev«. To je bila bogata kultur-
no zabavna prireditev, kjer smo mladi po-
delili svojemu pokrovitelju tovarišu Edvar-
du Kardelju kip — Šiškarji — zmagovalcem
športnih prireditev pokale in diplome, mla-
dincem pa, ki so vseh pet let sodelovali pri
organizaciji »Dneva mladih Šiškarjev« pa
smo podelili posebna priznanja.



V uvodu te svečanosti je spregovoril pred-
sednik občinske konference Zveze mladine
Slovenije — Ljubljana Šiška, Stojan Krebelj.
Seznanil nas je z zgodovino »Dneva mladih
Šiškarjev«, poudaril je pomen te manifesta-
cije in utemeljil podelitev priznanja mladih
Šiškarjev tovarišu Edvardu Kardelju.

V polni (preko 800 mladincev) dvorani
nam je tovariš Edvard Kardelj spregovoril
o pomenu dneva mladosti, kot faktorja, ki
utrjuje idejno in akcijsko sposobnost na-
prednih sil mladine in naš samoupravni so-
cializem na čelu z Zvezo komunistov. Uresni-
čevanje ustavnih dopolnil je dolgoročen pro-
ces — je revolucija sedanje mlade genera-
cije — je poudaril tovariš Edvard Kardelj
in nam še dejal, da je naša naloga tudi
uveljavljanje lastnih interesov v progresivni
borbi skupaj z delavskim razredom in nje-
govimi težnjami, z delovnim kmetom; skupaj
v idejni in politični enotnosti z Zvezo komu-
nistov in vsemi progresivnimi socialističnimi
silami v naši družbi. Le-to je dejanska ga-
rancija mladim za uspešno borbo za svojo
prihodnost in s tem za prihodnost celotne
družbe.

V kulturno-zabavnem programu so ta
večer sodelovali pevski zbor osnovne šole
Hinka Smrekarja, igralec Miha Baloh, reci-
tatorki Danica Cemic in Andreja Kukovec,
ansambel Mladi levi ter manekenke in ma-
nekeni, ki so nam prikazali modno revijo.

Zadnji dan letošnjega »Dneva mladih Ši-
škarjev« pa sta bili na programu dve prire-
ditvi, partizanski miting in zabavna mladin-
ska prireditev.

Dopoldne ob deseti uri se je pričel parti-
zanski miting, kjer je okrog tri tisoč občanom
naše občine in nekaterim gostom spregovoril
ing. Andrej Marinc, sekretar sekretariata CK
ZKS. Ocenil je nekatere glavne značilnosti
mednarodnega položaja in naše zunanjepoli-
tične usmeritve, ki jo kot dediščino tovariša
Tita in revolucionarne generacije v celoti
podpira mlada generacija. V zaključku je
tovariš Marinc pozval mlade, naj se vključijo
v Zvezo komunistov.

Nato je imel besedo predsednik Zveze
mladine Slovenije, Živko Pregl, ki je govoril
o življenjski poti tovariša Tita, o pomenu
praznika dneva mladosti, o naši prireditvi in
o mladi generaciji.

•V kulturnem sporedu mitinga pa so so-
delo^'ali: godba milice — s promenadnirn
koncertom, pevski zbor osnovne šole Franca
Rozmana-Staneta, recitatorji gimnazije Šent-
vid (Albert S., Lah M., Jaklič Nada) in folk-
lorna skupina Emona, ki je skrbela za dobro
voljo obiskovalcev mitinga še ob partizan-
skem golažu in pri ogledu partizanskega ta-
bora, ki so ga postavili taborniki.

Najbolj sproščeno in veselo vzdušje pa je
bilo popoldne na mladinski zabavni priredit-
vi, kjer sta za ples poskrbela ansambel Bu-
merang in Planšarji. Zaključne zabavne pri-
reditve se je udeležilo, v zelo lepem vreme-
nu, preko osem tisoč občanov naše občine,
od najmlajših, pa do najstarejših.

»Dan mladih šiškarjev« je postal naš praz-
nik!.

Boris ČRNE


